

ЮБИЛЕЙНОЕ ТОРЖЕСТВО. ГОРОД ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ



Совместным нажатием кнопки был дан официальный старт новому производству в Калтане. Объем переработки составит более 7 тыс. тонн сырья в год. Сегодня на предприятии занято 38 сотрудников, расширение производства позволит трудоустроить около 60 человек



Скульптура влюбленных с мостиком через бесконечность появились в сквере Молодоженов первыми. В новой зоне отдыха уже расширена парковка для свадебных кортежей, установлены скамейки, фонари, разбиты клумбы. Скоро здесь появится ограждение и карета-цветник

Три, два, один, поехали!

С. ЭРГАТ

На протяжении последнего месяца абсолютно все городские службы готовились к 60-летию Калтана. Результат напряженной работы налицо, но, все равно, некоторая толика волнения до последнего момента не покидала организаторов торжества. Первым оценить старания калтанцев смог заместитель губернатора Кузбасса К.Г. Венгер.

Изначально делегация оказалась на территории индустриального парка. Заместитель губернатора вместе с главой Калтана И.Ф. Голдиновым дали старт его первому крупному инвестиционному проекту. Резидентом-первооткрывателем стало общество с ограниченной ответственностью «Кузнецкэкология+». Предприятие уже более пяти лет занимается переработкой крупногабаритных шин и резины в городе. Запуск дополнительной линии позволит оказывать комплексные услуги, в том числе перерабатывать отработанные смазочные масла и сопутствующие им отходы. Общая стоимость инвестиционного проекта - 240 млн рублей, из которых 130 уже освоено.

Но это было только начало праздника. Почетных гостей уже с нетерпением ждали на следующем объекте, чье

открытие давно планировалось приурочить именно к юбилею Калтана. Из старого здания детско-юношеской спортивной школы сегодня ребята переехали в новое, капитально отремонтированное по пр. Мира, 12. Более 10 млн рублей местного бюджета направил на капремонт кровли и фасада, внутреннюю отделку помещений, замену инженерных коммуникаций, установку охранно-пожарной сигнализации, закупку необходимого инвентаря. В подарок спортсменам в связи с праздником депутатом Совета народных депутатов Кемеровской области А.А. Денякиным был преподнесен сертификат на приобретение спортивного оборудования.

Завершением рабочей поездки заместителя губернатора стал торжественный прием в ДК «Энергетик», где он и глава Калтанского городского округа поздравили калтанцев с юбилеем и вручили заслуженные награды.

За добросовестный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие города и в связи с 60-летием образования города Калтан горожанам были вручены медали: «За служение Кузбассу», «За веру и добро», «За достойное воспитание детей», «За бизнес во имя созидания», почетные грамоты правительства Кемеровской области – Кузбасса и медали «За служение г. Калтан».



Осенью у подножия мостика обнесутся розовые кусты, а по периметру зоны отдыха - саженцы яблонь. На создание общественного пространства направлено 3,8 млн рублей



Проект «Лыжи мечты» будет работать в новой спортивной школе. Здесь же оборудованы залы для карате, рукопашного боя, дзюдо и фитнеса, есть шахматный клуб и тренажерный зал



Замгубернатора К.Г. Венгер вручает медаль «За служение Кузбассу» С.В. Гришину, начальнику депо ЮК ПТУ. Она стала лишь первой из более чем двадцати областных наград. ВСЕ ФОТО АВТОРА